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Ata da sétima Sessão Ordinária do segundo 
período ordinário da Câmara Municipal de 
Sapucaia, realizada aos quinze dias do mês de 
setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, na Sala das Sessões, às 
dezoito horas, a Câmara Municipal de Sapucaia reuniu-se, estando sob a presidência do Sr. 
Vereador Fabiano de Souza Teixeira, o qual verificando haver número legal para reunir e 
deliberar, declarou – em nome de Deus – abertos os trabalhos e solicitou a Vereadora Adriana 
Ferreira Ribeiro, Primeira Secretária, que fizesse a chamada dos Vereadores, ao fim da qual 
verificou-se a presença de todos. O Sr. Presidente, em continuação, solicitou ao Vereador 
Uilson Assis da Silva que fizesse a leitura de uma passagem da Bíblia, havendo a mesma lido 
Salmos 1:1-6. A seguir, foram executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município 
de Sapucaia. Em prosseguimento, o Sr. Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da 
ata da Sessão anterior, sendo a mesma colocada em discussão, votação e aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou que se passasse para o Expediente, constando em 
sua pauta o seguinte: *Leitura das Indicações: n° 368/2025 de Autoria da Vereadora 
Adriana Ferreira Ribeiro: Indica ao Prefeito Municipal a aquisição de aparelhos de Smart 
TV, com conexão digital, destinados à instalação nos quartos do Hospital Municipal de 
Sapucaia “Brício Mesquita Filho”. n° 369/2025 e 370/2025 de Autoria do Vereador Fabiano 
de Souza Teixeira: Indica ao Prefeito Municipal  a necessidade de promover a renovação das 
mobílias da Creche Municipal Izabel Ferrez da Silva, localizada neste município e Indica ao 
Prefeito Municipal  para que seja realizado o realinhamento dos paralelepípedos em toda a 
extensão da Rua Maurício de Abreu, neste município. n° 371/2025 de Autoria do Vereador 
Thiago da Fonseca Wermelinger: Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de viabilizar a 
manutenção e pintura necessárias na Quadra Poliesportiva de Aparecida - 3º Distrito. n° 
372/2025 de Autoria do Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves: Indica ao Prefeito 
Municipal a necessidade de se providenciar a pavimentação asfáltica da Rua Mosenhor Ivo 
San’t Donin, bem como o calçamento do Parque de Exposições de Aparecida - 3º Distrito. n° 
373/2025 e 374/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana: Indica ao 
Prefeito Municipal  viabilidade de construção de uma praça pública, contendo parquinho 
infantil e academia ao ar livre, na comunidade Vale da Ternura, em Jamapará – 4º Distrito e 
Indica ao Prefeito Municipal que seja realizada a instalação de cobertura (telhado) na área 
externa da Creche Municipal localizada no Clube dos Duzentos, Jamapará – 4º distrito deste 
município. n° 375/2025 e 376/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de 
Araújo: Indica ao Prefeito Municipal que interceda junto ao setor responsável e aos 
comerciantes do Município para que seja viabilizada a criação de um evento mensal na Praça 
Cléber Casadio, em Jamapará – 4º Distrito do Município de Sapucaia/RJ, com o objetivo de 
fomentar o comércio local e fortalecer a economia do distrito e Indica ao Prefeito Municipal 
que sejam realizadas as devidas manutenções na Praça Cléber Casadio, em Jamapará – 4º 
Distrito do Município de Sapucaia/RJ, contemplando: * Reparo na grade do parquinho infantil; 
* Reparo nos aparelhos da academia ao ar livre; * Reparo na quadra de areia; * Replantio das 
mudas de árvores que morreram. n° 377/2025 e 378/2025 de Autoria da Vereadora Gilmara 
Bevilacqua da Silveira: Indica ao Prefeito Municipal no sentido de realizar a implantação do 
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Programa de Aulões Preparatórios Gratuitos para o ENEM e Vestibulares, destinado aos 
estudantes do município e demais jovens interessados e Indica ao Prefeito Municipal c/c para a 
Secretaria de Saúde, a contratação imediata de Agentes Comunitários de Saúde, em razão de 
diversas áreas do município ainda se encontrarem descobertas e da inexistência, até o momento, 
de processo seletivo que suprisse essas vagas. n° 379/2025 de Autoria do Vereador Uilson 
Assis da Silva: Indica ao Prefeito Municipal a viabilidade da construção de melhorias na 
Quadra Poliesportiva das “50 Casas”, localizada no distrito de Anta. Tais como: Construção de 
banheiro e vestiário adequados para atender atletas e usuários da quadra; Instalação de 
alambrado em todo o entorno, garantindo maior segurança e conservação do espaço; Colocação 
de proteção emborrachada nas colunas de sustentação, visando prevenir acidentes e proteger os 
frequentadores e Implantação de refletores, possibilitando a utilização da quadra no período 
noturno. n° 380/2025 e 381/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Indica 
ao Prefeito Municipal, que sejam disponibilizadas as máquinas e equipes da Prefeitura para 
realizar a limpeza e abertura dos rios localizados na comunidade de Vila do Pião, neste 
Município e Indica ao Prefeito Municipal para que sejam adotadas as medidas necessárias 
visando a implantação de um Centro de Formação IBELGA em nosso município, ofertando 
benefícios diretos para nossa população, em especial para os jovens e agricultores locais. n° 
382/2025 de Autoria do Vereador André de Jesus Silva: Indica ao Prefeito Municipal que 
providencie uma cadeira odontológica para o Posto de Saúde do Quilombo localizado na zona 
rural do nosso município. *Leitura, discussão e votação das Moções: Moção de Pesar n° 
030/2025 de Autoria do Vereador Rildo Rodrigues de Souza: Encaminha Moção de Pesar 
aos familiares do senhor Cícero Tibúrcio dos Santos. Colocada em discussão fez uso da palavra 
o autor da Moção, que salientou como era o Senhor Cícero, uma pessoa muito boa e amada por 
todos, que deixou um legado na Vila do Pião. Deixou seus sentimentos a toda família. O 
Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger enfatizou a pessoa boa que era Cícero, externando 
seus votos de pesar aos familiares. O Vereador Gleiderson Corrêa Gonçalves externalizou os 
seus sentimentos aos familiares pela morte do Senhor Cícero, um homem de Deus, que deixou 
muitas saudades na Vila do Pião. O Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo conviveu com 
Cícero durante quatorze anos, descrevendo-o como sendo uma pessoa muito querida, desejando 
seus votos de pesar aos familiares e aos amigos. A Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro deu seus 
pêsames a toda família do Senhor Cícero. Pediram para assinar em conjunto. Colocada em 
votação a Moção de Pesar foi aprovada por todos. *Leitura dos Requerimentos: n° 120/2025, 
n° 121/2025, n° 122/2025, n° 123/2025 e n° 124/2025. *Leitura, discussão e votação dos 
Requerimentos: n° 119/2025 de Autoria do Vereador Carlos Eduardo Ponte de Araújo: 
Solicita ao Deputado Estadual JÚLIO ROCHA, para que interceda junto à Secretaria de Estado 
de Saúde do Rio de Janeiro e à Secretaria Municipal de Saúde de Sapucaia, a viabilização da 
visita da Unidade Móvel “Circuito TB sobre Rodas”. Colocado em discussão e em votação o 
Requerimento foi aprovado por todos. *Leitura dos Projetos: Projeto de Lei n° 057/2025 de 
Autoria das Vereadoras Gilmara Bevilacqua da Silveira e Priscilla Eleoterio Verediana: 
Cria a Procuradoria da Mulher na Câmara Municipal de Sapucaia e dá outras providências. 
Projeto de Lei n° 058/2025 de Autoria da Mensagem nº 040/2025: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a firmar Convênio com o Centro Técnico de Educação Profissional de 
Além Paraíba LTDA. para realização de estágio não remunerado dos alunos do curso técnico 
em enfermagem e técnico em radiologia. Colocado em discussão e em votação o Regime de 
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Urgência foi aprovado por todos. Em prosseguimento, o Sr. Presidente franqueou a palavra, 
havendo usado da mesma os Edis: Gilmara Bevilacqua da Silveira: Iniciou falando sobre suas 
Indicações, pedindo ao Prefeito Breno Junqueira, como também à Secretária de Educação 
Rosane Paixão a instituição de um programa de aulões preparatórios gratuitos para ENEM e 
vestibulares, para atender os estudantes e jovens do município. Em sua outra Indicação, 
solicitou à Secretária de Saúde Marcella Raposo e ao Prefeito Breno Junqueira, que fosse feita 
a contratação imediata de agentes comunitários de saúde em Sapucaia. Disse ter feito uma 
Indicação na semana anterior, solicitando uma nova edição do passeio ciclístico em Sapucaia, 
que sempre acontecia no dia do aniversário da cidade, 07 de dezembro, pedindo a inclusão de 
mais uma modalidade de corrida no evento. Informou que fez uma primeira reunião com o 
Secretário de Esportes Juliano Marini, e com alguns representantes do ciclismo. Comunicou 
que uma segunda reunião seria agendada na segunda semana de setembro, visto que o Secretário 
de Esportes e o Secretário de Fazenda Fernando de Castro não puderam comparecer na reunião 
já agendada, e que os mesmos seriam os responsáveis por toda organização do evento. 
Parabenizou aos atletas ciclistas e corredores de Sapucaia, que estariam representando nosso 
município em competições realizadas em diversas cidades. Falou sobre a construção da casa de 
bombas, que garantiria o bombeamento de água até a comunidade Santo Antônio da Vista 
Alegre, agradecendo ao coordenador da CEDAE, Anderson, ao Deputado Estadual André 
Corrêa, ao Prefeito Breno Junqueira, à Vice-Prefeita Marcella Raposo, aos demais Vereadores, 
principalmente ao Presidente desta Casa, Fabiano de Souza Teixeira, ao Vereador André de 
Jesus Silva, e ao Vereador Uilson Assis da Silva. Enfatizou que a obra já foi iniciada, e que em 
breve seria inaugurada na localidade, atendendo duzentos e quarenta habitantes. Finalizou sua 
fala, informando que a classe dos coveiros teria vindo a esta Casa, reivindicando algumas 
demandas da classe, como a equiparação salarial, a análise da Lei nº 2.971/2022, que tratava 
sobre o sobreaviso dos coveiros, além do aumento de efetivo. Adriana Ferreira Ribeiro: 
Iniciou falando sobre a Indicação que fez, solicitando a colocação de aparelhos de televisão, 
em todos os quartos do Hospital Municipal de Sapucaia, a fim de trazer mais conforto aos 
pacientes durante o período de internação. Aparteando, o Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger parabenizou a Vereadora pela Indicação, enfatizando que o hospital municipal 
estaria começando a funcionar, depois de tantas cobranças feitas pelos Vereadores. Dando 
continuidade, a Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro informou que seu pai fez um procedimento 
de cateterismo, e agradeceu a todos que estiveram com ela e sua família nesse momento. 
Agradeceu a todos os profissionais do hospital, à doutora Letícia, pelo trabalho e por seu 
atendimento humano, à equipe da UTI, que levou seu pai à Vassouras, ao motorista Marinho, 
ao doutor Álvaro, e à enfermeira Catarina. Aparteando, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza 
disse que ao levar sua mãe para uma consulta com o doutor Álvaro, percebeu que ele era um 
médico que tratava os pacientes com carinho e amor, assim como o doutor José Eduardo, e toda 
a equipe do hospital, enfatizando a necessidade de se colocar essas televisões nos quartos do 
hospital, pedindo a Secretária de Saúde Marcella Raposo, que as colocassem o mais breve 
possível. Continuando, a Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro finalizou sua fala, solicitando à 
Secretária de Saúde que atendesse a sua Indicação, além de parabenizá-la por seu aniversário. 
Uilson Assis da Silva: Iniciou dando os pêsames aos familiares do Senhor Francisco Xavier de 
Carvalho Lopes, conhecido como Chico Jonas ou Chico do caminhão. Pediu desculpas ao 
Vereador André de Jesus Silva, pelo mal-entendido ocorrido em um vídeo gravado em São 
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João, sobre uma Indicação feita pelo Vereador André, salientando que não disse que essa 
solicitação havia sido feita por ele. Aparteando, o Vereador André de Jesus Silva disse que o 
propósito dos Vereadores seria trabalhar juntos, em favor da população, e que deveriam cada 
vez mais se alinhar e realizar parceiras em benefício do povo. Dando continuidade, o Vereador 
Uilson Assis da Silva fez uma reivindicação ao Executivo juntamente ao Secretário de 
Infraestrutura Vagner Duarte, pedindo para que fossem colocadas tampas nos bueiros da 
Jacuba, pois os carros estariam caindo nas bocas de lobo do local, solicitando a confecção dessas 
tampas, que seria oficializada na sua Indicação da semana seguinte. Pediu ao Prefeito Breno 
Junqueira e ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento ou tampa buraco na subida do Novo 
Horizonte, assim como o conserto da grade de proteção do bueiro, visto que no local circulava 
um ônibus escolar, pedindo prioridade a essa demanda. Disse que o médico do São João estaria 
dando assistência ao Bairro São José, mas que ali não teria um local para realizar seus 
atendimentos, reivindicando que fosse reformado o colégio desativado de São José, e 
solicitando o apoio da Secretaria de Saúde Marcella Raposo. Falou sobre a inauguração da 
clínica Priori, no dia 16, ressaltando as diversas atividades disponíveis na clínica, além do ganho 
que essa inauguração traria ao município, parabenizando o Ronaldo Mesquita e sua esposa 
Isabela, pela iniciativa. Comentou sobre uma situação ocorrida na última sessão desta Casa, na 
qual durante a fala da Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro, a coordenadora do hospital teria 
recebido instantemente uma mensagem via WhatsApp, sobre o que estava sendo falado na 
sessão. Aparteando, o Vereador Thiago da Fonseca Wermelinger deu os parabéns ao Vereador, 
dizendo que assuntos internos não poderiam sair desta Casa dessa forma, repudiando tal atitude. 
Dando continuidade, o Vereador Uilson Assis da Silva disse que o mesmo havia ocorrido com 
ele, quando estava reclamando na Tribuna a respeito do Prefeito, e que no mesmo momento, o 
Prefeito Breno Junqueira teria recebido por mensagem, o que foi dito a seu respeito pelo 
Vereador. Aparteando, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza disse que apesar dessa situação, 
o hospital começou realmente a funcionar, depois que as informações debatidas na sessão foram 
repassadas à coordenadora do hospital. Continuando, o Vereador Uilson Assis da Silva disse 
entender seu posicionamento, mas que por ser algo interno, a população deveria saber sobre 
aquilo que foi debatido, após a realização da sessão, até para que os profissionais pudessem se 
blindar de possíveis retaliações, já que depois desse ocorrido, a equipe do hospital foi chamada 
para uma reunião com a coordenadora. Aparteando, a Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro disse 
que em sua fala, não citou nomes de qualquer pessoa em nenhum momento, e que estaria apenas 
relatando algo que a incomodou. Dando continuidade, o Vereador Uilson Assis da Silva 
finalizou sua fala, dizendo que tudo aquilo que seria debatido pelos Vereadores na sessão, teria 
com fim trazer benefícios à população, já que os Vereadores buscavam sempre atender e 
colaborar com as reivindicações do povo, e que estas não seriam reivindicações de caráter 
pessoal. Rildo Rodrigues de Souza: Iniciou falando sobre o posto de saúde da Vila do Pião, 
quanto a questão da coleta de sangue, dizendo ter recebido muitas reclamações durante a 
semana, e que deveria tomar providências juntamente com a Secretária de Saúde Marcella 
Raposo, já que foram relatados casos de perda da coleta de sangue realizada pelo laboratório 
responsável, pedindo à Secretária de Saúde Marcella Raposo, que notificasse a empresa a 
respeito. Aparteando, o Vereador Uilson Assis da Silva disse que esse mesmo laboratório 
estaria coletando sangue em Santa Cruz, Boa Sorte e Quilombo, informando ter solicitado à 
Secretária de Saúde por inúmeras vezes, a resolução dos problemas que ocorriam na Boa Sorte, 
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parabenizando o Vereador pela reivindicação. Dando continuidade, o Vereador Rildo 
Rodrigues de Souza disse que fiscalizaria essa situação na próxima terça-feira, salientando que 
a Secretária de Saúde deveria notificar também o serviço de resultado dos exames, que estaria 
demorando muito para ficar pronto. Falou sobre o 1º torneio no Posto Ipiranga, cuja a final 
ocorreu no domingo, dia 14 de setembro, parabenizando o Marcelo e a toda a população do 
local, e agradecendo ao Prefeito de São José do Vale do Rio Preto, pela disponibilização do 
local para ser utilizado pelas crianças e pela população, assim como a todos que colaboraram 
com a realização do torneio. Finalizou sua fala, agradecendo também o Movimento Sempre 
Presente, projeto que visava tirar as crianças das ruas e das drogas, parabenizando a todos os 
profissionais que trabalhavam nesse projeto. Thiago da Fonseca Wermelinger: Iniciou dando 
os parabéns ao Presidente, Fabiano de Souza Teixeira, pelo fornecimento das camisas, além 
dos coletes de fiscalização aos Vereadores. Disse ter visitado a cidade de Nova Friburgo, a fim 
de ver a implantação dos projetos do Deputado Federal Luiz Lima. Informou que o projeto de 
futebol estaria retornando, em Aparecida, assim como o da ginástica, pois com a liberação das 
emendas, os projetos começariam a ser realizados. Falou sobre ter enviado uma mensagem ao 
Secretário de Infraestrutura Vagner Duarte, que o informou que resolveria a respeito do que 
seria feito na rodovia, que com a saída da K-Infra, estaria em péssimas condições. Disse que o 
poder público municipal deveria assumir a manutenção, e não esperar que o DNIT resolvesse 
esse problema, visto que muitas pessoas poderiam morrer durante essa espera, salientando que 
a usina asfáltica municipal não teria qualidade para suprir as necessidades de Sapucaia. Falou 
sobre o projeto da Procuradoria das Mulheres, parabenizando a todos os envolvidos, e pedindo 
ao Prefeito Breno Junqueira, que enviasse a esta Casa, um projeto para que fosse aberta uma 
Secretaria da Mulher no município. Convidou a todos para participar da festa de Aparecida, no 
próximo fim de semana. Disse que recebeu diversos relatos a respeito da ginecologista de 
Aparecida e da Vila do Pião, pela sua falta de profissionalismo e respeito com as mulheres que 
se consultavam com ela, dizendo que já tinha pedido que fosse solucionado esse problema, à 
Secretária de Saúde Marcella Raposo e ao Prefeito Breno Junqueira, havia mais de vinte dias. 
Falou que todos os Vereadores se colocaram à disposição para ajudar a classe dos coveiros, que 
estiveram nesta Casa, para conversar com o Secretário de Fazenda Fernando de Castro e o 
Prefeito, a fim de que fossem resolvidas essas demandas. Finalizou sua fala, dizendo que 
recebeu diversos relatos sobre o hospital de Sapucaia e dizendo que sempre existiriam 
bajuladores. Priscilla Eleoterio Verediana: Iniciou falando sobre a situação da água no Vale 
da Ternura, que até o momento não tinha uma água aos cuidados da CEDAE, mas sendo cuidada 
pelo responsável conhecido como Uilsinho, dizendo que estava entrando em contato com o 
Prefeito Breno Junqueira, a fim de solucionar esse problema, havia mais de um mês, mas que 
nada tinha sido resolvido ainda. Disse que ao ser cobrado pela população, o responsável pelo 
Vale da Ternura fingia que nada estava acontecendo. Agradeceu à CEDAE, pelo serviço de 
qualidade prestado, mesmo não sendo a responsável pela obra. Disse que a caixa d’água que 
fazia a distribuição da água para toda a localidade, estaria sem tampa e suja. Informou ter feito 
um ofício para CEDAE solicitando ajuda, e que a mesma se prontificou a limpar a caixa d’água, 
além de disponibilizar água de qualidade para a população. Sobre a obra do Vale da Ternura, 
disse ter entrado em contato com o Prefeito Breno Junqueira e o Secretário de Infraestrutura 
Vagner Duarte, pois a empresa responsável pela obra, teria colocado terra em frente às casas 
dos moradores, impedindo-os de sair. Convidou a todos para participar do seu evento 
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“Enquanto eu me cuido, eu cuido de você”, na praça Cléber Casadio, no dia 21 de setembro. 
Agradeceu às Unidades de Saúde de Jamapará e do Clube dos 200, aos enfermeiros, aos 
médicos, e aos responsáveis pelas unidades, que estariam presentes no evento, assim como à 
Prefeitura Municipal, ao Deputado Federal Aldo Ribeiro, ao Welbert Pedro, e à Secretaria de 
Saúde, pela disponibilização da ambulância. Aparteando, o Vereador Thiago da Fonseca 
Wermelinger parabenizou a Vereadora pelo projeto, parabenizando também o Deputado 
Federal Aldo Ribeiro, e Welbert Pedro. Dando continuidade, a Vereadora Priscilla Eleoterio 
Verediana salientou que nesse evento também teria um campeonato de futevôlei, a aferição de 
pressão arterial e de taxa de glicemia, entre outros serviços. Aparteando, os Vereadores 
Gleiderson Corrêa Gonçalves e Gilmara Bevilacqua da Silveira parabenizaram a Vereadora, 
por seu evento, como também por todo o trabalho que vem realizando em seu mandato. 
Continuando, a Vereadora Priscilla Eleoterio Verediana agradeceu suas assessoras Cíntia 
Moura e Ana Paula. Por fim, o Vereador Rildo Rodrigues de Souza pediu aparte, dando os 
parabéns pelo projeto, assim como o Vereador André de Jesus Silva que também a parabenizou 
pelo projeto, e por seu trabalho no Vale da Ternura a respeito da questão da água. Fabiano de 
Souza Teixeira: Iniciou falando sobre a questão do Vale da Ternura, salientando ser este um 
problema crônico presente no local havia muito tempo. Parabenizou a Vereadora Priscilla 
Eleoterio Verediana, pelo seu projeto, confirmando sua presença no evento. Falou sobre sua 
Indicação a respeito do paralelepípedo na rua da frente, dizendo ser de extrema importância a 
realização do reparo desse paralelepípedo, devido as condições ruins que se encontrava essa 
rua, salientando que conversou com o Prefeito Breno Junqueira e o Secretário de Infraestrutura 
Vagner Duarte, a fim de que fosse realizado esse reparo. Disse que fez também uma Indicação 
a respeito da troca da mobília da creche, informando que conversaria com o Prefeito e a 
Secretária de Educação Rosane Paixão ainda nessa semana, para que fosse feita essa troca. 
Parabenizou a Vereadora Adriana Ferreira Ribeiro, pela sua Indicação, na qual pedia a 
instalação de televisores nos leitos do hospital. Comentou sobre a Indicação do Vereador Uilson 
Assis da Silva, na qual pedia a transferência do posto de saúde para o colégio desativado de São 
José, parabenizando-o por sua iniciativa, e enfatizando a importância de se ter um local próprio 
para o posto, além de dar uma nova utilidade a um prédio público abandonado. Sobre a rodovia, 
disse que conversou com o Prefeito Breno Junqueira e o Secretário de Transportes Mayron 
Perroni, que o informaram que o asfalto da usina municipal seria o asfalto frio, o que não seria 
o ideal para uma rodovia, mas que eles se comprometeram a tentar solucionar esse problema. 
Disse que a K-Infra não saiu do município por decisão do Legislativo e do Executivo, mas do 
Ministério do Transporte, que teria caducado o contrato, pela quebra de diversas cláusulas pela 
K-Infra. Salientou que o governo federal não deveria ter deixado essa rodovia sem nenhum 
suporte, dizendo que por isso entrou com um Requerimento, e que entraria com uma ação civil 
pública através desta Casa, para que o DNIT tomasse uma posição sobre a BR-393. Finalizou 
sua fala, dizendo que sugeriu ao Prefeito Breno Junqueira, que se unisse aos demais prefeitos 
de cidades cortadas pela BR-393, a fim de que o DNIT fosse pressionado e realizasse a 
manutenção da rodovia. Ninguém mais desejando usar da palavra, o Sr. Presidente determinou 
que se passasse à Ordem do Dia, havendo constado em sua pauta o seguinte: Projetos de Lei 
(1ª Votação): Projeto de Lei nº 055/2025 de Autoria da Vereadora Priscilla Eleoterio 
Verediana: Dispõe sobre a aceitação de receitas médicas emitidas por profissionais não 
vinculados ao Sistema Único de Saúde (SUS) para o fornecimento de medicamentos pela rede 
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pública de saúde do Município de Sapucaia/RJ e dá outras providências. Colocado em discussão 
fez uso da palavra o vereador Rildo Rodrigues de Souza que destacou a importância do projeto. 
Colocado em votação o Projeto foi aprovado por todos. Projeto de Lei nº 056/2025 de Autoria 
da Vereadora Gilmara Bevilacqua da Silveira: Institui o programa Câmara Jovem: A Escola 
vai à Câmara no Município de Sapucaia e dá outras providências. Colocado em discussão e em 
votação o Projeto foi aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 
– em nome de Deus – encerrados os trabalhos, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 
vinte e dois de setembro do ano corrente, à hora regimental, e solicitou que fosse lavrada a 
presente ata. 
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